


Министерство сельского хозяйства РФ
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Кемеровский государственный сельскохозяйственный институт»



УТВЕРЖДАЮ
Ректор Кемеровского ГСХИ
 И.А. Ганиева
«18 июля» 2017г.

ОТЧЕТ
о командировке в республику Таджикистан
начальника центра международных отношений Кемеровского ГСХИ
М.М. Курбанова

В период с 1 июля по 15 июля 2017 г начальник центра международных отношений М.М. Курбанов находился в командировке, целью которой являлся набор абитуриентов в Кемеровский государственный сельскохозяйственный институт среди выпускников школ республики Таджикистан.



Одновременно с этими мероприятиями были проведены ряд встреч и переговоров в государственном учреждении «Центр международных программ», где проходит тестирование выпускников школ республики Таджикистан представителями вузов Российской Федерации с директором центра канд. юрид. наук Шодиевым Исматулло Рахматуллоевичем, а также с коллегами высших учебных заведений.



В ходе встреч были обсуждены ряд важных вопросов:

- порядок приема иностранных граждан в ВУЗы Российской Федерации,
- выбор направлений и специальностей при подаче заявлений в Кемеровский ГСХИ,
- правило заполнения заявления и подачи документов в Кемеровский ГСХИ,
- порядок проведения собеседования с абитуриентами,
- условия проживания и учебы в Кемеровском ГСХИ,
- особенности климатических условий Сибири.

По программе приема в Кемеровский ГСХИ, Курбанов М.М. встретился с программным директором VATAN РАДИО Субхоном Джалиловым, который любезно предоставил услугу по рекламе Кемеровского ГСХИ и поступлению в наш вуз, на протяжении 5 дней (с 4 по 9 июля).



Реклама выходила 7 раз в день по 20 секунд.

В рамках командировки Курбанов М.М. встретился с ректором Таджикского аграрного университета имени Ш. Шотемур, докт. с-х. наук, профессором Салимзода Амонулло Файзулло



и первым проректором докт. с-х. наук, профессором Махмадеровым Усмон Мамуровичем. Были подведены итоги сотрудничества между вузами, обсуждены вопросы о дальнейшем взаимовыгодном сотрудничестве между администрацией, учеными, профессорско-преподавательским составом, студентами. Ректор передал благодарственное письмо Ганиевой Ирине Александровне за многолетнее плодотворное сотрудничество.



Рассмотрен немаловажный вопрос о практике обмена студентами между Таджикским аграрным университетом и Кемеровским государственным сельскохозяйственным институтом, в рамках которого Курбанов М.М. посетил студенческое общежитие, где планируется поселить студентов инженерного факультета Кемеровского ГСХИ с 1 сентября 2017 по январь 2018 г., а также встретился с деканом механического факультета и профессорско-преподавательским составом ТАУ имени Ш. Шотемур.

Проведен ряд встреч на базе Федерального агентства по делам Сотрудничества Независимых Государств, соотечественников,

проживающих за рубежом, и по международному гуманитарному сотрудничеству (РОССОТРУДНИЧЕСТВО) совместно с руководителем представительства Россотрудничества в республике Таджикистан Вождаевым Михаилом Валерьевичем, ректором Таджикского аграрного университета имени Ш. Шотемур, докт. с-х. наук, профессором Салимзода Амонулло Файзулло и Курбановым Мусоябом Мусаеровичем.



Основной темой встреч, в ходе которых обсуждались актуальные вопросы по организации создания РУССКОГО ЦЕНТРА на базе Таджикского аграрного университета имени Ш. Шотемур, для развития и совершенствования партнерских отношений между высшими учебными заведениями и пути оптимизации сотрудничества на уровне отделов международных связей.

В рамках поездки было проведено тестирование абитуриентов, испытание прошли 13 человек, которые пожелали обучаться на факультете аграрных технологий и инженерном факультете Кемеровского ГСХИ.



В связи с тем, что ежегодно набор абитуриентов с республики Таджикистан становится проблематичным, т.к. оригинал аттестатов о полном среднем образовании выдается после 10 июля (это связано с удержанием большого оттока молодежи из республики), Курбанов М.М. встретился директорами двух сельскохозяйственных колледжей для обсуждения вопросов о сотрудничестве и проф. ориентационной работы среди выпускников и подготовки студентов для Кемеровского ГСХИ. Колледжи расположены в Хатлонской области и областном центре Сугд республики Таджикистан.

13 июля состоялась встреча с Министром образования и науки республики Таджикистан Саид Нуридин Саид, который выразил благодарность ректору Кемеровского ГСХИ докт. экон. наук Ганиевой И.А. за многолетнее плодотворное сотрудничество в области подготовки высококвалифицированных кадров для агропромышленного комплекса республики Таджикистан.



По итогам командировки:

1. Продолжить проф.ориентационную работу среди школьников республики Таджикистан;
2. Продолжить набор абитуриентов с республики Таджикистан;
3. Продолжить работу по обмену студентов между Кемеровским государственным сельскохозяйственным институтом и Таджикским аграрным университетом имени Ш. Шотемур;
4. Активизировать сотрудничество между профессорско-преподавательским составом Кемеровского государственного

сельскохозяйственного института и Таджикского аграрного университета имени Ш. Шотемур;

5. Укрепить отношения и сотрудничество с сельскохозяйственными колледжами республики Таджикистан.

«18» июля 2017 г

Начальник центра
международных отношений
Кемеровского ГСХИ



М.М. Курбанов